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74. SBĚR MLÁDEŽE FICC v

Medina-Sidonia, Cádiz – Andalusie/Španělsko

Od 1. do 6. dubna 2026

Organizace: Federación Española de Clubes Campistas | Clube Aire Libre Cádiz

Podrobné informace již brzy
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96. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC

Termíny: 26. června až 5. července 2026

Místo konání: Karpfham-Bad Griesbach/Jižní Německo

Pořádá Deutscher Camping Club eV

Kompletní informace a rezervační formuláře

www.ficcrallye-2026.com
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2018 v Paarenu/Německo

97. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC 2026 V ČÍNĚ

Termín: 25. září až 4. října 2026 v Kuej-čou

Pořádá CRVC

Některé z vybraných výletních destinací

Vesnice Miao s tisíci domácnostmi v Xijiangu

Starobylé město Zhenyuan – 2000 let staré město na břehu řeky, které kombinuje architekturu Chanů a menšin

styly
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Vodopád Huangguoshu – největší vodopád v Asii s úchvatnými kaskádami a krasovými útvary
krajiny

Houbový kámen na hoře Fanjing – památka UNESCO s unikátními skalami

formace a buddhistická kultura

98. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC 2027

V NITŘE/SLOVENSKO

Pořádá Slovenska Asociacia Campingu a Caravaningu

od 26. června do 5. července

Informace zwww.ficcrally2027.sk

Kempování/Karavanování/Motorkaravaning

Obytný vůz Bulli (Volkswagen) T1 má 75 letSvou historii začal jako přepravník panelů v 
továrně na montáž VW Brouka a ke konci roku 1949 byl široké veřejnosti představen první 
prototyp standardního modelu. „Bulli“ byl vylepšen a vyvinul se v obytný vůz Bulli, který se 
používal a stále se používá pro kempování. Existuje mnoho veteránů.
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dodnes sahající až do roku 1954 a majitelé těchto ikonických obytných vozů čas od času 
pořádají setkání v různých zemích.

Ilustrace: Internet.

Kempy vhodné pro psyexistují pro lidi, kteří chtějí cestovat se svým psem (a to zahrnuje téměř 
všechny majitele psů), a vstřícnost ke psům je pro ně při výběru místa pro rezervaci klíčová.

Při hledání vhodného kempu je třeba se ujistit, že jsou k dispozici sprchy pro psy, koupání v moři, 
řece nebo jezeře, pytle na psí exkrementy a místo na likvidaci odpadu, oplocení kempovacího místa a 
především možnosti pro cvičení a procházky.

Kempování v divočině – je to v pořádku?

Ve většině zemí je kempování v divočině zakázáno nebo alespoň velmi omezeno, i když existují určité zákonné 
výjimky, jako například „právo veřejného přístupu“ ve Skandinávii (Švédsko, Norsko, Finsko) nebo bivakování v 
Alpách, které je obecně povoleno nad hranicí lesa, pokud přijedete pozdě a odjedete brzy. Některé místní úřady 
to tu a tam tolerují (např. ve Francii nebo Skotsku, ale i tam jsou povoleny pouze stany).

Důležité: Vždy si ověřte místní předpisy a vyhlášky (např. národní parky, duny nebo pobřežní oblasti).

A „nenechávejte po sobě nic“, respektujte přírodu a buďte přátelští k farmářům, lesníkům a 
místním obyvatelům a vždy se zeptejte na svolení. Pak vám nejčastěji spontánně řeknou a 
dovolí vám zůstat na své půdě.

Rok 2024 byl pro německé kempy dalším rekordním rokem s přesně 42 861 907 zaregistrovanými přenocováními, 

což je o 1,4 % více než v roce 2023.

Zdroj: Kempování, auta a karavany
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Nizozemí:Rezervace v kempech v roce 2024 vzrostly o 39 % oproti roku 2024.

Zdroj: NKC/NL

I táborníci mohou chránit životní prostředí v každodenním životě

- Při nakupování používejte jutové tašky nebo skládací kartony místo plastových nebo papírových tašek

- Recyklujte tašky jako pytle na odpadky

- Vezměte si vlastní hrnek na kávu, když si kupujete „kávu s sebou“
- Používejte raději znovu naplnitelné lahve na vodu než plastové lahve a doplňujte je z kohoutku
- Hledejte stinné místo, abyste nemuseli klimatizaci pouštět na plný výkon a spotřebovali tak 

méně elektřiny.
- Noha dolů: pomalá jízda šetří palivo (stejně jako správný tlak v pneumatikách a lehčí 

vozidlo – např. méně zavazadel a minimum vody v nádrži)
- Buďte minimalističtí: na dovolené máte tendenci utrácet volněji a nakupovat nepromyšleně.

– a vaše nově nabyté „věci“ se doma nikdy nepoužijí, nebo mohou dokonce skončit v koši. Mnohem 
lepší je si předem promyslet: Opravdu tohle potřebuji? Docela často je odpověď: Ne!

Zdroj: Kempování, auta a karavany

Praktické tipy – užitečné i pro táborníky

Ujistěte se, že používáteopalovací krémna vaší pokožce i v září/říjnu.

- Opalovací krém byste si měli nanášet i ve stínu, protože voda, slunce a písek odrážejí UV záření.
- Vždy si vyberte přípravek s vysokým ochranným faktorem proti slunci.

- Opalovací krém nanášejte často a štědře – neposkytne ochranu po celý den.
- Spálení sluncem může poškodit vaši pokožku, což vede k rakovině kůže. Dermatologové doporučují 

používat ochranný faktor 50.
- Sluneční brýle chrání oči a měly by poskytovat ochranu alespoň před UV zářením 400.

Kdyžvětrání karavanu/obytného přívěsu((nejlepším způsobem je vytvořit průvan), nezapomeňte 
otevřít skříňky, ve kterých se může hromadit vlhko a dusno.
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SMÍŠENÝ

Provoz

Ruta 40 ArgentinaNejkrásnější trasa v Jižní Americe

Ruta 40 s délkou 5 224 km vede severním směrem od pobřeží Atlantiku v „zemi tanga“ podél And až k 
La Quiaca na severu na hranici s Bolívií. Původně sloužila Ruta 40 Argentina jako spojnice mezi 
několika řídce osídlenými městy ve strategicky důležité pohraniční oblasti s Chile. Dnes je to oblíbená 
turistická trasa, známá po celém světě pro svou krásu. Podél této trasy cestovatelé objevují některé z 
nejúchvatnějších památek Argentiny, mystická kulturní místa, jako je Ruta de los Siete Lagos, národní 
parky, místní restaurace a působivou krajinu, jako je ledovec Perito Morena.

Zdroj: Freie Fahrt (Arbö/CCA/AT)

Nová dopravní pravidla v roce 2026

Nejdůležitější dopravní předpisy pro rok 2026 jsou:V Belgii, 1. září 2026 vstoupí v platnost nový, komplexní 
zákon o dopravních licencích, který nahradí staré předpisy pro silniční provoz a oficiálně upraví 
Reddingsstrook pro motocykly v dopravních zácpách a zároveň zavede povinnost používat bezpečnostní 
pásy pro všechny cestující.Ve Španělsku, bude výstražný trojúhelník na dálnicích od roku 2026 nahrazen 
elektronickým výstražným světlem (V16).Ve Švýcarsku, od roku 2026 bude zavedena nová daň z 
motorových vozidel, přičemž osobní vozidla budou zdaněna podle hmotnosti.V Německu, nové modely 
automobilů budou muset od 1. ledna 2026 splňovat druhou fázi normy Euro 6e.

Pro více informací se prosím obraťte na svůj automobilový klub.
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Zdraví

Japonská intervalová chůzeje teď velkým hitem, ale nejde ani tak o počet kroků, jako spíše o 
intenzitu pohybu. Zrychlíte tempo na tři minuty a pak na tři minuty uvolníte intenzitu. 
Intervalovou chůzi byste měli držet alespoň půl hodiny.

Ten/Ta/Totygří komárje na vzestupu díky změně klimatu. V Itálii je již rozšířený a šíří se dále na 
sever. Kousnutí hmyzem je nebezpečné a přenáší celou řadu exotických virů, jako je horečka 
dengue, zika nebo chikungunya.

Chemické spreje proti komárům nabízejí určitou ochranu před kousnutím, ale je nezbytné zabránit hromadění 
vody na zahradě, která poskytuje tygřím komárům ideální živnou půdu.

Zvedni si nohynejen uvolňuje nohy, ale také zlepšuje průtok krve do srdce, a tím snižuje srdeční 
problémy.

Zajímavosti/Životní prostředí/Kultura

Nejdelší silnice na světě je: Carretera Panamericana (od Aljašky po Argentinu).

Vede přes 17 zemí, kříží čtyři klimatické pásma, prochází šesti časovými pásmy a s délkou 30 000 
km je nejdelší silnicí na světě. Spojuje ledový svět Aljašky se slunným jihem Argentiny. Tento 
gigantický sen vznikl ve 20. letech 20. století, ale teprve díky Panamerické úmluvě v roce 1936 se 
stal skutečností.

Zdroj: Freie Fahrt (Arbö/AT)

V mnoha kulturách jsou prasata symbolem užitečnosti, bohatství a peněz, a proto Číňané asi 
před 800 lety začali vyrábět dutá okrasná prasata s otvorem pro mince. Prvníprasátka objevily 
se v Evropě ve středověku a dodnes je lze nalézt všude.

Nejmenší kůň na světě,falabella, byl poprvé vyšlechtěn před 100 lety v Buenos Aires v 
Argentině. Je menší než mnoho psů a je vidět hlavně v zoologických zahradách nebo cirkusech.
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VELETRH AMAZONIE,se koná výjimečná výstavaBrusel (Prohlídka a taxi)do 3. listopadu 2025. 
Mezi exponáty je více než 200 fotografií Sebastia Salgada, talentovaného brazilského fotografa, 
který zemřel v květnu 2025.

Hudba na pozadí zahrnuje zvukové efekty Amazonie, šustění stromů, volání zvířat, štěbetání ptáků, zurčení 
vodopádů a originální soundtrack Jeana-Michela Jarreho, 77letého francouzského skladatele, zpěváka a 
hudebního producenta specializujícího se na elektronickou hudbu.

Ve Švédsku, nový mořský národní park Nämdöskärgarden byl slavnostně otevřen 
5. září 2025.

Nachází se v Baltském moři a nyní je prvním švédským mořským národním parkem na východním 
pobřeží. Park se rozkládá na 25 000 hektarech a je z 97 % tvořen vodou. Nachází se asi hodinu 
jihovýchodně od Stockholmu a má přes 1 000 ostrovů, skal a útesů, které dohromady tvoří jedno z 
největších souvislých souostrovních území v Baltském moři.

Zdroj: Fritidsmagasinet (Caravan Club of Sweden/SE)
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V Manchesteru/Velké Británii předvede umělkyně Marina Abramovic zajímavá vystoupení s 
tanečníky, hudebníky a zpěváky. Prezentace Balkan Erotic Epic se konají od 9. do 19. října v 
Social & Warehouse.

Výrok měsíce

Nejlepší věc

O tom, že říkám pravdu

Je to, že nemáš

Abych si vzpomněl/a na co

Řekl jsi

z 97 % vody. Nachází se

ZAJÍMAVÉ AKTUALIZACE OD FICC A JEJÍCH ČLENŮ

FICC udělil záštitu Polski Zwiazek Motorowy/Polsko pro klubovou Camping/Caravanning 
Rally konanou společně s Caravan Salonem (2. až 5. října 2025) v Poznani.

- - - - - - - - - - - - - - - - -

Kempový klub Rakousko(Freie Fahrt/Arbö nás informuje, že bývalý kemp Wien West byl po 
nákladné rekonstrukci přejmenován na „Micampa Wienerwald“ a stanovil si nové standardy v 
oblasti udržitelnosti, komfortu a služeb.

CCA – Camping und Caravaning Club Austria (AT) bude opět zastoupen na veletrhu Caravan Salon Austria, 
který se bude konat od 15. do 19. října ve Welsu. Tým CCA bude k dispozici a poskytne vám informace o 
klubových výletech, členských výhodách a aktuálních akcích.
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Šťastné setkání prezidenta FICC Joao Alvese Pereiry a prezidenta 21RV/Čína Jidonga Wanga 
na veletrhu Caravan Messe v Düsseldorfu.

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

Vítáme našeho nového člena FICC, Kempovací asociaci Černé Hory.
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VÝSTAVY

Rakousko:Caravan Salon Austria, 15. až 19. října 2025, ve Welsu

Belgie:Busworld Europe, 4. až 9. října 2025, v Bruselu

Mobicar se vrací v roce 2026

Finsko:Karavan Finsko 2025, 25. až 28. září, v Lahti

Veletrh karavanů, 16. až 18. ledna 2026, v Helsinkách

Francie:Salon des véhicules de loisirs, 27. září až 5. října 2025, Le Bourget/Paříž

Německo:Caravan Salon, 29. srpna až 7. září 2025, v Düsseldorfu

Camper & Vans, 26. až 29. září 2025, ve Fuldě

Caravan Messe, 31. října až 3. listopadu 2025, v Erfurtu

Touristik & Caravaning, 19. až 23. listopadu 2025, v Lipsku

Autokempingový karavan, 28. listopadu až 1. prosince 2025, v Berlíně

CMT 17. až 25. ledna 2026 ve Stuttgartu

Veletrh Messe Essen, 26. února až 1. března 2026, v Essenu

Reisen & Caravaning, 5. až 8. února 2026, v Hamburku

Velká Británie:Veletrh obytných vozů a karavanů, 14. až 19. října 2025, v Birminghamu

Itálie:Il Salone del Camper, 13. až 21. září 2025, v Parmě
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Nizozemí:Kampeer & Caravan Jaarbeurs, 1. až 6. října 2025, v Utrechtu

Španělsko:Cultourfair, 28. až 30. září 2025, v Seville

Švédsko:Elmia, 10. až 14. září 2025, v Jönköpingu

Švýcarsko:Suisse Caravan Salon v říjnu 2025 v Bernu

Sekretariát FICC

rue Belliard 20, bte 15

E-mail:info@ficc.org

B-1040 Brusel/Belgie

Webová stránka:www.ficc.org

Tel.: 00.32 2 513.87 82 Fax: 00.32 2 513 87 83
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